

Bulóczky Rita

**Bemutkozás és programnyilatkozat
Üzemi Tanács tagválasztáshoz**



1988 óta dolgozom az egyetemen. Az elmúlt évtizedek során számos szervezeti és humán átalakulást éltem át belülről. A pályám a Kémiai Fizika Tanszék fizika laborjában indult - laboránsként, tanulmányi és gazdasági ügyintézőként egyaránt dolgoztam.

1998-tól a VIK Dékáni Hivatalban, Neptun kari adminisztrátorként folytattam munkámat. A tanszékekkel jó együttműködést alakítottunk ki, a Neptunt kari szinten közösen „felépítettük”. Ez életem egyik leginspirálóbb időszaka volt - rengeteg munkával és még több tanulással járt.

Ezt az alkotó szellemet vittem magammal a Központi Tanulmányi Hivatalba, ahol megalakulása óta szakértőként dolgozom. Átfogó rálátást szereztem nemcsak a VIK, hanem az egyetem több karának működésére is. Egyetemi szintű koordinációs feladatot is elláttam a Diákhitel-ügyintézéshez kapcsolódóan, amely szakmai és külső kapcsolattartási felelősséggel is járt.

2009-ben a GTK-n diplomáztam. Így az egyetemhez nemcsak a munkám, de tanulmányaim révén is mély kötődés fűz - és úgy érzem, ez a közösség végigkísér az utamon.

Az évtizedek során szinte minden területére betekintést nyertem az egyetemi háttérmunkának. Ma már speciális szükségletű, mozgáskorlátozott munkatársként dolgozom. Különösen fontosnak tartom, hogy a dolgozói szempontok valóban érvényesüljenek az egyetem működésében - olyan személy képviselésével, aki pontosan tudja, mit jelent a mindennapokban az akadályok leküzdése, az empátia és a figyelem az „elhallgatott szükségletekre”

Célom, hogy az Üzemi Tanácsban való részvételemmel erősítsem a kollégák hangját, legyen szó munkakörülményekről, átláthatóbb kommunikációról, vagy éppen a különböző élethelyzetekből adódó szükségletekről. A jó munkahelyi közösség az, ahol minden hang hallatszik - akkor is, ha halkabb.

Szerteágazó tapasztalatom, kitartásom és elkötelezettségem azok az értékek, amelyeket nemcsak magammal viszek, hanem képviselni is szeretnék - amennyiben bizalmat kapok.